
1/6

1. ledna 2023

Agenda OSN 2030: 15minutová města jsou dalším
globalistickým ďábelským plánem, který nás má
kontrolovat, trestat, sledovat a hlavně uvěznit
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SVĚT: Web rairfoundation.com źveřejnil 31.12.2022 článek Amy

Mek o další dystopické vizi WEF a globalistů: tzv. 15 minutových

městech. V samé pravdě a spoustě lásky je to báječný plán, nikam to

nebudete mít dál než 15 minut od místa bydliště. Zní to báječně,

že? Až na to, že dál, než kam dojdete za 15 minut pěšky od

vašeho bytu se prostě nepodíváte, jedině na zvláštní

povolení. Vše pod záminkou ekologie a udržitelnosti a

pohodlí. Ovšem ten skutečný smysl je jiný: total control.

Stejně jako tomu bylo v případě Covidu, tak budou všichni ti, kdo

zpochybňují zelenou globalistickou agendu a jejich novou

kontrolovanou městskou zónu „přátelskou ke klimatu“, označeni za

„extrémisty nebo za zastánce konspiračních teorií“.

https://cz24.news/agenda-osn-2030-15minutova-mesta-jsou-dalsim-globalistickym-dabelskym-planem-ktery-nas-ma-kontrolovat-trestat-sledovat-a-hlavne-uveznit/
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Levice má pod kontrolou nové plány Oxfordshire County Council na

rozdělení britského města Oxford na šest „15minutových měst“. V

rámci těchto nových „chytrých“ čtvrtích prý bude většina potřeb pro

domácnost dostupná čtvrthodinovou procházkou nebo jízdou na

kole, takže obyvatelé nebudou potřebovat auto.

Pouze proto, aby globalisté získali další a ještě větší kontrolu nad

všemi aspekty života dnešních lidí, tak prosazují další zcela falešnou

myšlenku, že prý tato města „zachrání planetu“ a pomohou celému

lidstvu . Ve skutečnosti ale pro ně nejsou ničím jiným než jen dalším

způsobem, jak omezovat, vynucovat, pokutovat, trestat, sledovat a

omezovat naše naprosto základní právo: na svobodu pohybu.

Lidé si neuvědomují, že obyvatelé takových měst se budou moci

pohybovat po území pouze do 15 minut chůze nebo jízdy na kole

od jejich bydliště a porušovatelé budou pokutováni. Například tedy

podle těchto nových návrhů, pokud by některý ze 150 000 obyvatel

Oxfordu jezdil mimo svůj určený obvod na více než 100 dní v roce,

mohl by být pokutován až do výše 70 £. Kromě toho bude vláda ale

také sledovat a kontrolovat každý váš pohyb třeba prostřednictvím

vašich chytrých telefonů a nebo AI technologie na rozpoznávání

obličeje, vysvětluje britská novinářka Katie Hopkins:

Takže pokud je tady například vaše matka, nemohli byste si jen tak přijít a vidět ji. To vše
by bylo provedeno pouze prostřednictvím tzv. E-Gates (elektronické brány používají
technologii rozpoznávání obličeje ke kontrole vaší identity) a třeba pomocí rozpoznávání
SPZ. Ve vaší oblasti budete mít povolení k pohybu pouze v oblasti této 15minutové zóny,
která vám byla přidělena. Rozpoznání SPZ bude automaticky a hned vědět, zda-li a kdy jste
opustili tuto svou zónu. Ale můžete si požádat o povolení opustit svou zónu a na to cestovat
do jiné zóny. Ale to budete moci udělat jen maximálně asi tak 100krát za rok.

A pokud si vyčerpáte všech svých 100 výjezdů, které vám někdo určí, tak máte smůlu a za
další dostanete pokutu. . Někdo také určí zda smíte vstupovat a do kterých zón. Vaše
poznávací značka bude rozpoznána, bude sledováno, že jste se dostali někam, kam ve svém
městě nesmíte. A hned Vám nadělí 100 liber nebo 80 liber pokuty.

Globalisté rádi prezentují svá 15minutová města jako skvělá řešení

pro „lidi, životní prostředí a větší dobro“. Hopkins však rovnou

varuje, že tato tvrzení nejsou opět ničím jiným, než jen dalším

https://www.weforum.org/agenda/2021/11/15minute-city-falls-short/
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způsobem, jak ovládat lidi. Navíc tato omezení pocházejí od vysoce

postavených politiků a bohatých institucí, které ovšem nedodržují ani

svá vlastní pravidla. A teprve po Covidových lockdownech se dříve

nemyslitelná myšlenka omezovat lidi v pohybu po jejich místních

oblastech pro větší dobro dokázala prosadit,“ uvádí Spiked.proti

#Oxford2040 looks at the idea of a 15 minute city in which daily needs are within a 15
minute walk of your home. 

  
This provides the opportunity to build strong local communities. 

  
Do you agree with this? Have your say, today: https://t.co/ShHTuf1SMe
pic.twitter.com/7lg5KKspfV

— Oxford City Council (@OxfordCity) October 18, 2022

Běžní lidé jako obvykle odnesou veškeré náklady na 15minutové

město. „Bude na vše existovat povolení, tedy i sankce a téměř jistě

všudypřítomný dohled.“ A pokud si lidé mysleli, že je uzamčení

Covidu zbavilo jejich svobod, rozdělilo rodiny a přátele a uvalilo na

ně zdlouhavá nevědecká pravidla, tak tato nová 15minutová města by

měla ještě mnohem horší dopad na jejich životy, vysvětluje Hopkins.

Agenda OSN 2030

Koncept „15minutového města“ je také zásadní v poslední doubou

stále častěji diskutované Agendě OSN 2030 a v jejich zelené agendě

Net Zero. Tento zcela nový koncept měst pochopitelně  prosazuje i

WEF – Světové ekonomické fórum . Oxford, který vyhlásil

‚klimatickou nouzi‘, doufá, že tato jejich 15minutová města pomohou

do roku 2040 dosáhnout vize rady na ‚ Čistý, bezuhlíkový Oxford ‚.

Jak však již dříve uvedl RAIR Foundation USA , tak „socialisté

prosazující tyto odporné návrhy se ve skutečnosti starají mnohem

méně o životní prostředí než o to, jak nás ovládnout“. Agenda OSN

2030 totiž není nic menšího než tyranie globální vlády, která pod

smyšlenými záminkami zotročuje celé lidstvo, přičemž tento systém

se skrývá pod slovy jako „udržitelný rozvoj“ a nebo „rovnost“.

https://www.spiked-online.com/2022/10/25/the-madness-of-the-15-minute-city/
https://twitter.com/hashtag/Oxford2040?src=hash&ref_src=twsrc%5Etfw
https://t.co/ShHTuf1SMe
https://t.co/7lg5KKspfV
https://twitter.com/OxfordCity/status/1582295424768962560?ref_src=twsrc%5Etfw
https://www.weforum.org/agenda/2021/11/15minute-city-falls-short/
https://www.oxford.gov.uk/downloads/file/8120/introduction_chapter_1_vision_and_strategy
https://rairfoundation.com/great-reset-biden-colludes-with-world-economic-forum-to-reward-climate-cronies-video/
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V únoru 2022 se maďarský premiér Viktor Orbán pokusil varovat

maďarské občany právě před Velkým resetem WEF a paralelní

Agendou 2030 (dříve Agenda 21) OSN – Organizace spojených

národů. Mimochodem Agendu 2030 ratifikovala i Česká

republika. Globalisté plánují transformovat celý současný svět – na

místo, kde  je soukromé vlastnictví zastaralé ,  soukromí neexistuje  a

jejich globalistické organizace dosahují  úplné kontroly nad osudem a

životy lidí.  Orbán dále zdůraznil, že je nyní velmi důležité připravit

jejich zemi na další nadcházející „vážný zátěžový test, ještě mnohem

větší než byla tato pandemie“:

…A kolem roku 2030, kdy dojde všude ve světě k nejrůznějším velkým posunům, o kterých
teď nemáme prostor mluvit, ale mezi Amerikou a Evropskou unií se toho stane hodně.

Toto nadcházející období okolo roku 2030 bude velkou zkouškou pro všechny národy světa
a vystaví je to vážné zátěžové zkoušce, ještě mnohem větší než byla tato pandemie.

Do té doby v roce 2030 musí být náš národ, naše národní společenství včetně naší
ekonomiky ve stavu, který nám umožňuje nejen odolat těmto výzvám ale dokonce je ještě
využít k naší větší prosperitě! Tohle je teď před námi…

https://www.forbes.com/sites/worldeconomicforum/2016/11/10/shopping-i-cant-really-remember-what-that-is-or-how-differently-well-live-in-2030/?sh=1bdd2a8b1735
https://rairfoundation.com/great-reset-in-action-world-economic-forums-communist-digital-identity-scheme-video/
https://rairfoundation.com/the-great-transhumanism-reset-smart-dust-spying-on-your-brain-human-microchipping-video/
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Agenda 2030

V té době většina mainstreamových médií zcela ignorovala tu část

projevu premiéra Orbána, která naráží na „ Agendu 2030 “ OSN,

fašistické schéma korporátní vlády. V 90. letech navrhla Organizace

spojených národů „Agendu 21“, jejich takzvaný plán na vitěství nad

„změnou klimatu“. V roce 2015 byla jen socialisty přejmenována na

„Agendu 2030“, přičemž ale ani jedna z nich neměla vůbec nic

společného s nějakým „globálním oteplováním“ a vše to souviselo

pouze s přetvářením našeho světa podle jejich socialistické vize. V

loňském roce se proto prosazování Agendy 2030 již netýkalo pouze

změny klimatu, ale také plánu takzvaného trvale „ udržitelného

rozvoje “ na celém světě.

Tento dokument nepopisuje nic menšího než globální převzetí vlády

nad každým národem na celé planetě. Těch 17 deklarovaných

„  cílů“  Agendy 2030 OSN jsou jen zakódovaná slova pro

korporátně-vládní fašistickou agendu, která pouze uvězní lidstvo v

dalším ničivém cyklu chudoby a zároveň ještě více obohatí ty

naprosto nejmocnější světové globalistické korporace a jednotlivce.

Disidenti budou rozdrceni

Hopkins varuje, že jakákoliv opozice vůči plánům globalistů se setká

s plnou silou levicového potlačení. Stejně jako tomu bylo již v případě

Covidu, tak budou všichni ti, kdo budou zpochybňovat globalistickou

fašistickou agendu a jejich nové kontrolované městské zóny

„přátelské ke klimatu“, označeni za „extrémisty a zastánce

konspiračních teorií“. Navíc, vysvětluje, udělají to tak, že každý, kdo

mluví proti jejich agendě, „je veřejný nepřítel“, který „může způsobit

škodu a měl by proto být sledován“ a umlčen.

Podívejte se, jak Katie Hopkins diskutuje o nejnovějším

globalistickém schématu, Oxfordshire’s 15 Minute Cities:

Alex Jones také podrobně popisuje 15minutová inteligentní města:

Alex rozebírá články napsané TruthTalk: „Tools of the Technocracy:

Smart Cities“ od Gabriala ze sítě Libre Solutions Network.

https://sdgs.un.org/2030agenda
https://sdgs.un.org/2030agenda
https://globalpossibilities.org/the-united-nations-2030-agenda-decoded-its-a-blueprint-for-the-global-enslavement-of-humanity-under-the-boot-of-corporate-masters/
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A článek Sikh For Truth „Klimatická omezení a vzestup

15minutových měst: Je Canterbury plánem pro vaše město?“

AUTOR: Amy Mek
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